
صحبت‌های اخیر بهروز رهبری‌فرد داغ دل خیلی‌ها 

را که عاشق پرسپولیس هستند تازه کرده و البته این 

مصاحبه‌ها بی‌تبعات نبوده است. حرف‌هایش را در مورد 

شرکت پیشکسوتان و اتفاقات اطرافش را خواندیم. اما 

آنچه بیشتر از همه به چشم آمد صحبت‌هایش در مورد 

مهدی هاشمی‌نسب بود. بازیکنی که بعد از زدن چهار 

گل به استقلال با پیراهن پرسپولیس، به یک‌باره سر از 

استقلال درآورد. این واقعه آنقدر برای هواداران پرسپولیس 

ناراحت‌کننده بود که هنوز هم با تلخی از آن یاد می‌کنند و 

مهدی را از بابت این ناراحتی بی‌نصیب نمی‌گذارند. آن زمان 

خیلی‌ها پشت کردن مهدی هاشمی‌نسب را به پرسپولیس 

تاب نیاوردند و حتی حاضر شدند با او در خیابان درگیر 

شوند. اما واقعیت آن جدایی، مطالبی بود که هیچ‌وقت 

به شکل علنی به زبان نیامد. نه خود هاشمی‌نسب حاضر 

شد در موردش حرف بزند، نه کسانی که در جریان اتفاقات 

بودند. هر چیزی هم که گفته شد در آن حد و اندازه‌ای نبود 

که آبی‌پوش شدن هاشمی‌نسب را برای هواداران چند‌آتشه 

پرسپولیس توجیه کند!

بهروز رهبری‌فرد حالا از آن ماجراها پرده بر می‌دارد و 

می‌گوید نقشه‌ای از پیش تعیین شده بود تا هاشمی‌نسب 

را از حریم سلطان دور کند. می‌گوید قرار بوده این اتفاقات 

برای خودش و چند سرخ‌پوش مطرح دیگر بیفتد اما قرعه به 

نام هاشمی‌نسب افتاد. مجتبی محرمی هم موضوع توصیه 

خودش برای جدایی مهدی از پرسپولیس را تایید می‌کند. 

اما واقعیت چه بوده؟! یکی از رفتارهای نامتعارف مهدی 

هاشمی‌نسب در تمرینات و کلافه شدن پروین می‌گوید. 

دیگری از چاقو کشیدن وحید قلیچ، دستیار پروین روی این 

بازیکن حرف می‌زند و خود قلیچ ضمن تکذیب این موضوع 

می‌گوید با سر توی صورت هاشمی‌نسب زده است. ناصر 

ابراهیمی همه حرف‌های بهروز رهبری‌فرد را دروغ عنوان 

می‌کند و البته امیر عابدینی در مصاحبه‌ای رسما اعلام 

کرده علی پروین مصرانه خواستار رفتن هاشمی‌نسب از 

پرسپولیس شده است. باید پای حرف مهدی هاشمی‌نسب 

هم نشست. مردی که دائم سعی می‌کند حرف نزند و سکوت 

را به هر کار دیگر ترجیح می‌دهد. 

با او تماس می‌گیریم. باز هم تلاش می‌کند که هیچ حرفی 

نزند. می‌گوییم چرا واقعیت ماجرا را نمی‌گویی؟ به خبرنگار 

»فرهیختگان« می‌گوید: »اگر حرف بزنم شهر به هم می‌ریزد. 

سکوت کردن الان بهترین کار است.« 

می‌گوییم حرف‌های رهبری‌فرد و محرمی چقدر درست 

است؟ می‌گوید: »آنها دروغ نمی‌گویند. تا حالا ندیدم 

مجتبی اتفاقی را با کلامش تغییر دهد.« 

می‌گوییم ناصر ابراهیمی همه حرف‌های بهروز را دروغ 

عنوان کرده. با کنایه می‌گوید: »همیشه به او به چشم 

بزرگ‌تر نگاه می‌کردم و جویای احوالش بودم اما دیگر در 

موردش حرفی نمی‌زنم.« 

می‌گوییم وحید قلیچ واقعا با سر به صورتت کوبیده؟ 

می‌گوید: »به همه گفته زده ما هم می‌گوییم زده! شما 

هم بگویید زده!«

می‌گوییم جریان چاقوکشی چیست؟! می‌گوید: »هادی 

مهدوی‌کیا حی و حاضر و زنده است. خدا به او سلامتی 

بدهد. از او در این مورد بپرسید.« 

می‌گوییم چرا اینقدر سربسته حرف می‌زنی که می‌گوید: 

»سکوت الان بهترین کار است. بی‌مورد پایم را وسط 

کشیده‌اند ولی حرف‌هایم را برای زمان لازم نگه می‌دارم. 

این سکوت را شما هم از من بپذیرید.« 

واقعا اتفاقات آن روزها که منجر به جنجالی‌ترین انتقال 

تاریخ فوتبال ایران و باشگاه پرسپولیس شد، چه بود؟! شاید 

خود هاشمی‌نسب روزی در این مورد واضح و بی‌پرده‌تر 

حرف بزند. 

بازگشت آزمون به تمرینات تیم ملی
تمرین عصر جمعه تیم ملی فوتبال ایران از ساعت 17:30 در زمین کمپ 

اسپایر برگزار شد. سردار آزمون که به دلیل مصدومیت دو جلسه تمرین 

تیم را از دست داده بود، دیروز همراه سایرین به تمرین پرداخت. علی 

قلی‌زاده و جهانبخش اما به صورت اختصاصی تمرین کردند. 

واکنش مدیربرنامه گوچی به ادعای 

پرسپولیس
مدیر برنامه‌های رضا قوچان‌نژاد به صحبت‌های سرپرست باشگاه پرسپولیس 

درباره این بازیکن واکنش نشان داد. محمود فاضلی درخصوص اینکه ایرج عرب 

اعلام کر‌د‌ه مبلغ پیشنهاد‌ی قوچان‌نژاد بالا بوده به »فارس« گفت: »آ‌خرین بار 

هفته قبل با ایرج عرب صحبت کردم ولی هیچ مبلغی د‌ر این رابطه پیشنهاد 

ندادیم. مسئولان باشگاه پرسپولیس مبلغی بر‌ا‌ی یک فصل‌ونیم به ما پیشنهاد 

دادند که ما در جواب گفتیم همکاری با این مبلغ بر‌ا‌ی ما مقدور نیست.«

چشمی: پتانسیل قهرمانی داریم
روزبه چشمی در حاشیه تمرین دیروز تیم ملی در جمع خبرنگاران، گفت: 

»این تیم ملی کشور ماست، برایمان نتیجه نگرفتن هیچ سودی ندارد اما از 

کسب نتیجه بازیکنان، کادر فنی، فدراسیون و همه فوتبال ایران سود می‌برند. 

متاسفانه این اتفاقات فقط در کشور ما رخ می‌دهد که همه فقط انتقاد می‌کنند 

و برخی حرف از نتیجه نگرفتن می‌زنند و این خیلی عجیب است. تمام تمرکز 

بچه‌ها روی موفقیت تیم ملی است و امیدوارم همه از ما حمایت کنند تا به 

موفقیت برسیم. کمبودهایی حتی قبل از جام‌جهانی وجود داشت و بعد از 

آن هم کمبودهایی بود اما ما از روزی که به قطر آمدیم در صحبت‌هایمان هم 

گفتیم همه چیز را کنار می‌گذاریم و فقط تمرکزمان روی کسب نتیجه است. 

قطعا تیم ما پتانسیل قهرمانی دارد اما بدون شک کار راحتی نیست. اگر راحت 

بود در این چند سال چند قهرمانی به دست می‌آوردیم.«

نوراللهی: امیدوارم جواب اعتماد 

کی‌روش را بدهم
احمد نوراللهی در حاشیه تمرین تیم ملی در جمع خبرنگاران گفت: »تمام 

تلاشم را می‌کنم، امیدوارم بتوانم جواب اعتماد کی‌روش را بدهم. ‌انگیزه زیادی 

دارم و تمرینات زیادی هم انجام داده‌ام. حتی اگر بتوانم یک دقیقه برای تیم 

ملی مثمرثمر باشم باز هم تلاش می‌کنم. ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌وی در مورد اینکه بعد از مصدومیت 

عزت‌اللهی پیراهن شماره ۶ را بر تن می‌کند، گفت: »پیراهن شماره ۶ متعلق 

به بزرگانی مثل کریم باقری بوده که مربی خودم است. جواد نکونام هم این 

پیراهن را پوشیده و سعید عزت‌اللهی که متاسفانه مصدوم شد. دوست داشتیم 

او در کنارمان باشد. با این حال شماره چندان اهمیتی ندارد و امیدوارم بتوانیم 

دل مردم را شاد کنیم. کار در مراحل بالاتر از گروهی سخت و دشوار است که 

امیدوارم با اتحاد و همدلی که در تیم داریم قهرمان جام ملت‌های آسیا باشیم. 
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لارودی: خدا رحمتش کند، مربی بی‌جربزه‌ای بود!

دستیارهای استانکو سر او کلاه ‌می‌گذاشتند
نگران جام ملت‌ها نیستم، کی‌روش کار را درمی‌آورد

خلیل‌زاده: استقلال در نیم‌فصل دوم بهتر می‌شود

منتظر یک پرسپولیس قدرتمند باشید

دلیل اصلی انتقال ستاره پرسپولیس به استقلال کی مشخص می‌شود؟

 در مورد ماجرای چاقوکشی معروف از مهدوی‌کیا بپرسید

 قلیچ گفته مرا زده، من هم می‌گویم زده، شما هم بگویید زده!

 دیگر درباره‌ ابراهیمی حرف نمی‌زنم

 رهبری‌فرد و محرمی دروغ نمی‌گویند

نیم‌فصل دوم لیگ برتر قرار است از 14 

یا 15 بهمن ماه امسال آغاز شده و تیم‌ها 

دور برگشت رقابت‌ها را آغاز خواهند کرد. 

زمان پایان رقابت‌ها نیز 26اردیبهشت 

98 اعالم شده است. برای اینکه بدانیم 

در بین زمان آغاز نیم‌فصل دوم تا پایان 

رقابت‌های فصل هجدهم چه اتفاقاتی 

می‌افتد، با سعید فتاحی، رئیس کمیته 

مسابقات سازمان لیگ فدراسیون فوتبال 

در »فرهیختگان« همکلام شدیم. زمان 

دربی برگشت و اتفاقات مرتبط با همزمانی 

دیدارهای لیگ برتر با لیگ قهرمانان 

آسیا را در مابین این گفت‌وگو از فتاحی 

جویا شدیم. متن این مصاحبه را در ادامه 

می‌خوانید.

با مشخص شدن زمان آغاز دور برگشت 

لیگ برتر، جزئیات برنامه هفته‌های 

اعالم  زمانی  چه  مسابقات  برگزاری 

؟ د می‌شو

برنامه دور برگشت هفته آینده اعلام می‌شود 

اما موضوع مهم این است که دو تیم لیگ 

برتری ذوب‌آهن و سایپا را در پلی‌آف لیگ 

قهرمانان آسیا داریم که باید برنامه دیدارهای 

این تیم‌ها در آسیا را هم برای اعالم برنامه 

لیگ برتر لحاظ کنیم. در همین راستا 

می‌خواهیم طوری برنامه‌ریزی کنیم که 

بتوانیم با این دو تیم نیز مانند استقلال و 

پرسپولیس، همکاری‌های لازم را انجام دهیم 

تا ان‌شاءالله این دو تیم نیز با یک برنامه‌ریزی 

خوب و فراغ بال بتوانند در دیدارهای پلی‌آف 

خود موفق ظاهر شده و به دور گروهی صعود 

. کنند

اگر تیم ملی در جام ملت‌های آسیا زودتر 

از موعد مقرر حذف شود، احتمال تغییر 

در آغاز دور برگشت لیگ برتر وجود دارد؟

خیلی فرقی نمی‌کند. تیم ملی که به‌طور 

قطع در مرحله اول حذف نمی‌شود و به 

مراحل بالاتر راه پیدا خواهد کرد. امیدواریم 

تیم ملی تا نیمه‌نهایی صعود کند تا هم 

دل مردم شاد شود و هم اینکه برنامه‌ریزی 

قبلی را اجرایی کنیم اما اگر خدای ناکرده 

تیم ملی در سایر مراحل حذف شود، تغییر 

آنچنانی را در زمان آغاز دور برگشت لیگ برتر 

نخواهیم داشت.

برخی‌ها به برگزاری عجولانه جام حذفی 

انتقاد می‌کردند.

در این خصوص چیزی نشنیده‌ام اما برخی 

به قرعه‌کشی زودهنگام نیمه‌نهایی گلایه 

داشتند! سایپا یک بازی در نیمه‌نهایی دارد 

و ما قرعه‌کشی کردیم تا حریف این تیم در 

مرحله بعدی زودتر مشخص شود. البته 

پرسپولیس هم دو مرحله بازی معوقه دارد 

که سعی می‌کنیم زودتر زمان دیدارهای 

این تیم را هم مشخص کنیم. ضمن اینکه 

قصد داریم دیدار معوقه سایپا و داماش را 

هم قبل از شروع نیم‌فصل برگزار کنیم. این 

موضوع هم به سود سایپاست و هم به سود 

داماش ضمن اینکه یک پای فینال هم زودتر 

مشخص خواهد شد. 

زمان برگزاری دربی برگشت مشخص 

شد؟

بله، طبق پیش‌نویس برنامه‌ای که اعالم 

می‌کنیم این دیدار در هفته بیست‌وسوم 

 10 تا   8 از روزهای  لیگ برتر در یکی 

98 برگزار می‌شود.  فروردین‌ماه 

آیا قانون 10 به 90 هواداران میزبان برای 

دربی برگشت اجرایی می‌شود؟

خیر؛ وقتی دور رفت اجرایی نشد، در دور 

برگشت هم این قانون اجرا نخواهد شد.

 لیگ هم طبق اعالم قبلی همچنان 

26 اردیبهشت 98 به پایان می‌رسد؟

بله، در همین تاریخ لیگ به پایان می‌رسد.

برای به پایان رساندن لیگ دیگر عجله‌ای 

که نخواهید داشت؟

اتفاقا تا دلتان بخواهد عجله داریم. بعد از 

پایان لیگ، تیم‌هایمان در لیگ قهرمانان آسیا 

در هفته پایانی مرحله گروهی بازی دارند، 

ضمن اینکه فینال حذفی، سپس دو دیدار 

دوستانه تیم ملی و مرحله یک هشتم‌نهایی 

لیگ قهرمانان آسیا را بعد از پایان لیگ برتر 

در برنامه‌ها داریم و به همین دلیل باید لیگ 

را زودتر و طبق اعالم قبلی در تاریخ مقرر به 

پایان برسانیم. از سوی دیگر لیگ برتر در سال 

آینده را باید زودتر آغاز کنیم.

برخی کارشناسان نیز نسبت به همزمانی 

دیدارهای لیگ برتر با لیگ قهرمانان 

پایانی  آسیا به‌خصوص در هفته‌های 

انتقادهایی را مطرح کرده بودند.

انتقاد دوستان، انتقاد خود ماست! متاسفانه 

امسال به خاطر برگزاری جام‌ملت‌های آسیا، 

دیدارهای لیگ قهرمانان آسیا دیرتر آغاز شده 

و هفته پایانی دور گروهی آن برخلاف همیشه، 

بعد از پایان لیگ ما برگزار می‌شود. همین 

موضوع نیز باعث می‌شود یک وقفه چند 

هفته‌ای تا مرحله یک‌هشتم ایجاد شود که 

در نهایت کار تیم‌هایی که به مرحله حذفی 

صعود می‌کنند، برای آماده نگه‌داشتن 

بازیکنان‌شان سخت خواهد شد. هر سال 

مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 

اوایل خردادماه تمام می‌شد اما الان به خاطر 

جام ملت‌ها، مرحله یک‌هشتم بعد از فیفا‌دی 

خردادماه برگزار شده و همین موضوع وقفه 

چند هفته‌ای را ایجاد خواهد کرد.
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